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CFR Infrastructură Iași continuă 
reparațiile pe magistrala CF 500 
București Nord – Ploiești Sud – 
Adjud – Pașcani – Suceava – 
Vicșani. Lucrările au început inițial în 
luna martie, însă, acum, au ajuns sub 
jurisdicția celor de la Iași 

 
Compania Națională de Căi Ferate CFR SA Re-

gionala Iași a anunțat că, până pe 31 iulie 2025, se 
vor efectua lucrări de reparații la linia ferată din 
anumite zone. Astfel, vor apărea modificări în cir-
culația trenurilor, unele zone fiind închise.  

CFR Infrastructură Iași  
face reparații la magistrala 500 
Deja, în teren, în zona Săbăoani – Mircești, se 

lucrează în această perioadă. Magistrala 500 este 
extrem de importantă în sistemul feroviar din Ro-
mânia, deoarece face legătura între București și 
regiunea Moldovei și Bucovinei. CFR Infrastruc-
tură modernizează și liniile ferate din stațiile Bâr-
nova și Ciurea. Reparațiile ar trebui să crească 
nivelul de siguranță al deplasării trenurilor. 

„Lucrările de reparație periodică continuă pe 
Magistrala M500. Se intervine pe sectorul Să-

băoani-Mircești, între pozițiile kilometrice 
354+604 și 360+541. În perioada 5 iunie – 31 iulie 
2025, se efectuează lucrări de reparație periodică 
cu ciuruire integrală a prismei de piatră spartă, cu 
utilaj RM. După aceste operațiuni, urmează înlo-
cuirea la rând a traverselor de beton armat și a și-
nelor de cale ferată cu terți”, au comunicat 
reprezentanții CFR Infrastructură Iași. 

În această perioadă, anumite segmente vor fi 
închise circulației, altfel, trenurile vor fi deviate 
pe alte rute. 

„Menționăm că lucrările se desfășoară pe linia 
magistrală M500 Ploiești-Vicșani, intervalul Să-
băoani-Mircești, pe firul I, cu închiderea perma-
nentă a circulației feroviare, iar circulația 
trenurilor se va executa pe firul II, Mircești-Să-
băoani. Aceste lucrări sunt executate de SRLU 
Iași”, au mai precizat reprezentanții companiei fe-
roviare. 

Lucrările de la  
magistrala 600 se apropie de final 
La finalul anului 2024, CFR Infrastructură Iași 

trebuia să finalizeze lucrările de tip Quick Wins de 
pe linia magistrală de cale ferată Tecuci-Iași. Ter-
menul nu a fost respectat, iar în această vară ar 

trebui ca lucrările să fie finalizate. Compania care 
efectuează lucrările este SC Ness Proiect Europe 
SRL Ploiești. Valoarea totală a fost de 163 de mi-
lioane de lei, fără TVA. În acest moment, lucrările 
au ajuns la procentul de 90% de finalizare, iar în 
săptămânile viitoare ar trebui să ajungă la 100%, 
după care se va face recepția. Aceste lucrări ar 
trebui să crească viteza de deplasare a trenurilor 
până la 120 de km pe oră. De asemenea, compania 
are în plan să electrifice magistrala 600 spre Te-
cuci; în prezent, circulă doar locomotive Diesel pe 
această rută. 

„SRCF Iași și S.C. NESS PROIECT EUROPE 
S.R.L. Ploiești au semnat, în luna februarie 2023, 
contractul pentru execuția lucrărilor de tip Quick 
Wins, pe 41 de km, din linia CF Tecuci – Iași, între 
stațiile Tutova – Munteni (Fir II), de la km 286 + 163, 
la km 328 + 000. Valoarea contractului este de 
163,605 milioane de lei, fără TVA, iar durata con-
tractului este de 18 luni. Ordinul de începere a lu-
crărilor a fost în iunie 2023”, au transmis 
reprezentanții CFR Infrastructură Iași. 

Reparațiile de la magistrala 500 vor fi termi-
nate, de către CFR Infrastructură Iași, la finalul 
lunii iulie 2025.  

Petronel ȘTEFAN

CFR Infrastructură Iași face reparații la linia 
ferată de pe magistrala 500. Circulația 
trenurilor va fi închisă pe anumite segmente



EVENIMENT3 joi, 19 iunie

Mai multe blocuri de locuințe din 
orașul Târgu Frumos vor intra în 
lucrări de reabilitare. Primăria caută 
firme pentru realizarea proiectului 

  
Contractul are ca obiect „Servicii de proiec-

tare și asistență tehnică din partea proiectantului 
pentru obiectivul «Reabilitare clădiri rezidențiale 
multifamiliale în vederea creșterii eficienței ener-
getice prin îmbunătățirea izolației termice la blo-
curile V2, V1, A3, C3, A1, C1, C2, oraș Târgu Frumos, 
județul Iași»”.  

Șapte blocuri de locuințe din orașul 
Târgu Frumos vor fi reabilitate prin 
îmbunătățirea izolației termice 
 Primăria din orașul Târgu Frumos caută firme 

pentru serviciile de proiectare și execuție a lucră-
rilor. Contractul scos la licitație pe platforma Sis-
temului Electronic de Achiziții Publice (SEAP) are 
o valoare de 952.000 de lei, fără TVA, adică 
1.132.880 de lei, cu TVA inclus. Firmele interesate 
au posibilitatea depunerii ofertelor financiare 
până, cel târziu, la data de 27 iunie 2025, ora 
15:00. Procedura de licitație este una simplificată.  

„Prin intermediul liniei de finanțare din cadrul 
POR 2021–2027, Prioritatea 3/ eficiența energetică 
clădiri rezidențiale orașe, implementată de către 

ADR Nord-Est Piatra Neamț, se finanțează inves-
tiții în clădirile rezidențiale multifamiliale în vede-
rea creșterii eficienței energetice, prin 
îmbunătățirea izolației termice (obligatoriu) a an-
velopei clădirii, șarpantelor și învelitorilor, crea-
rea/reabilitarea/modernizarea sistemelor de 
ventilare și climatizare (inclusiv sisteme de răcire 
pasivă), înlocuirea instalațiilor de producere și uti-
lizare agent termic prin încălzire și apă caldă me-
najere cu surse regenerabile la scară mică. Se 
ține cont și de faptul că, clădirile rezidențiale mul-
tifamiliale construite anterior anului 2000 au fost 
construite fără a pune accentul deosebit pe efi-
ciența energetică a acestor clădiri. Pentru asigu-
rarea confortului termic necesar, consumul de 
energie termică este excesiv de mare. Autoritatea 
contractantă este interesată de realizarea unor 
obiective de investiții, urmare a exigențelor euro-
pene de eficientizare energetică a clădirilor”, se 
precizează în informațiile publicate pe SEAP. 

Care sunt cele șapte blocuri  
care vor beneficia de proiectul  
finanțat prin fonduri europene  
Imobilele care fac obiectul investiției din fon-

duri europene sunt clădiri rezidențiale multifami-
liale, construite anterior anului 2000, situate pe 
strada Petru Rareș, și anume blocurile V2, V1, A3, 

C3, A1, C1 și C2.  
„Obiectivul specific al investiției îl reprezintă 

reducerea consumului anual specific de energie 
pentru încălzire, reducerea consumului de ener-
gie primară, reducerea emisiilor poluante gene-
rate de producerea, transportul și consumul de 
energie, prin creșterea emisiilor nivelului de să-
nătate a populației, dar și pentru protecția mediu-
lui și, implicit, dezvoltarea durabilă a României. 
Îmbunătățirea condițiilor de confort interior, re-
ducerea costurilor pentru încălzire și apă caldă 
menajeră, realizarea unor construcții îmbunătă-
țite, care asigură totodată și un aspect urbanistic 
îmbunătățit. Asigurarea contribuției la îndeplini-
rea indicatorului de utilizare eficientă a resurselor 
de energie, de gestionare inteligentă a energiei și 
a înlocuirii energiei din surse neregenerabile cu 
energie din surse regenerabile. Autoritatea con-
tractantă nu solicită o abordare specifică în rea-
lizarea serviciilor, având în vedere că etapele de 
elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor 
tehnico-economice pentru realizarea obiectivului 
de investiție sunt reglementate prin legislație 
specifică”, se arată în documentele publicate.  

Mai multe blocuri de locuințe din orașul Târgu 
Frumos vor intra în lucrări de reabilitare. Primăria 
caută firme pentru realizarea proiectului.  

Alexandra MAISNER

Blocurile de locuințe din orașul Târgu 
Frumos vor fi reabilitate cu fonduri 
europene! Primăria cheltuie peste 1 
milion de lei pentru execuția lucrărilor
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O nouă unitate de învățământ va fi 
construită în județul Iași, comuna 
Todirești. Primăria caută firme 
pentru efectuarea lucrărilor 

  
Administrația publică locală din Todirești a 

lansat, pe data de 17 iunie 2025, pe platforma Sis-
temului Electronic de Achiziții Publice (SEAP) pro-
cedura de licitație. Contractul are ca obiect 
„Construire Școală Verde în comuna Todirești, ju-
dețul Iași, prin demolare construcții existente”.  

O nouă unitate  
de învățământ va fi construită în 
comuna Todirești, din județul Iași,  
cu peste 1,6 milioane de euro  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are o valoare de 7.183.681 de lei, fără 
TVA, adică 8.548.508 lei, cu TVA inclus, aproxima-
tiv 1.698.660 de euro. Firmele interesate pot de-
pune ofertele financiare până la data de 4 iulie 
2025.  

„Proiectul «Construire Școală Verde în co-
muna Todirești, județul Iași, prin demolare con-
strucții existente» presupune o serie de lucrări de 
construcție complexe, derulate pe amplasamen-

tul actualei școli gimnaziale, și include următoa-
rele componente majore: demolarea imobilelor 
existente, C1 – școală, cu suprafața de 682 mp, C2 
– anexa, cu suprafața de 33 mp. Motivul demolării: 
clădiri vechi, cu funcțiune limitată, consum ener-
getic ridicat, lipsa dotărilor prin desfășurarea ac-
tivităților educaționale moderne. Nu se admit 
oferte parțiale din punct de vedere cantitativ și 
calitativ, ci numai ofertele integrale, care cores-
pund tuturor cerințelor minime stabilite prin pre-
zentul Caiet de sarcini și documentația tehnică 
aferentă.  Detaliile tehnice specifice, toleranțele 
și standardele de referință pentru fiecare catego-
rie de lucrări (beton armat, structuri metalice, ar-
hitectură, instalații etc.) se regăsesc în Caietele 
de sarcini specifice și în Proiectul tehnic, elabo-
rate pentru obiectul de investiții și puse la dispo-
ziție în cadrul documentației de atribuire”, este 
specificat în caietul de sarcini ale procedurii. 

Noua școală va avea 5 săli de clasă și o 
suprafață construită de peste 600 mp 
Precizăm că noua școală care va fi construită 

în comuna Todirești, din județul Iași, va avea un 
regim de înălțime parter cu 5 săli de clasă și o su-
prafață construită de 698 mp.  „Realizarea unei 
clădiri noi, cu regim de înălțime parter, gradul de 

rezistență la foc II-RF, compartimentare simplă și 
funcțională. Suprafața construită: 698 mp, din 
care 5 săli de clasă, o sală multifuncțională, gru-
puri sanitare, spații pentru cancelarie, personal 
auxiliar și spații tehnice. Lucrările se vor realiza 
în concordanță cu situația existentă, cu regle-
mentările legale în vigoare și în baza documenta-
ției tehnice, pusă la dispoziție de autoritatea 
contractantă. Noua școală va deservi un număr 
de 125 – 10 de elevi și aproximativ 10 cadre didac-
tice și auxiliare. Conceptul arhitectural: volume-
trie simplă și modernă, constând din două corpuri 
principale unite printr-un corp de legătură vitrat, 
cu acoperiș verde. Corpul superior va găzdui sălile 
de clasă și va avea acces la o zonă exterioară de 
tip amfiteatru și spații de recreație. Celălalt corp 
va ține cont de funcțiuni anexe. Acoperișul va fi 
de tip șarpantă din lemn tratat ignifug și biocidat 
pentru corpurile principale, cu învelitoare din 
tablă fălțuită. Acoperiș tip terasă verde extensivă 
pentru corpul de legătură”, mai este specificat în 
documentele de pe SEAP.  

O nouă unitate de învățământ va fi construită 
în județul Iași, comuna Todirești. Primăria caută 
firme pentru efectuarea lucrărilor care valorează 
peste 1,6 milioane euro.  

Alexandra MAISNER

O nouă instituție de învățământ va fi 
construită în Iași! Proiectul are o 
valoare de peste 1,6 milioane de euro
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Costică Aceocoiței, un cetățean din comuna 
Bârnova, așteaptă de trei ani ca o hotărâre jude-
cătorească să fie pusă în aplicare, astfel încât un 
gard construit fără autorizație să fie eliminat de 
pe proprietatea sa. Gardul cu centură din beton a 
fost construit de vecinul acestuia, Cristian Cojo-
caru, pe care bărbatul l-a acționat în instanță. În 
urma unei sentințe civile definitive, din anul 2022, 
Cristian Cojocaru avea obligația de a desființa 
construcția în termen de 3 luni.  

Printr-o hotărâre judecătorească, 
gardul ieșeanului  
trebuia demolat acum 3 ani 
Costică Aceocoiței deține un teren de 400 de 

metri pe șoseaua Bârnova numărul 27, iar vecinul 
său, Cristian Cojocaru, și-a construit un gard cu 
centură de beton pe o suprafață de 113 metri din 
proprietatea bărbatului. Pentru că a intrat abuziv 
pe terenul său, Costică Aceocoiței l-a acționat în 
instanță, iar judecătorii au dispus un termen de 3 
luni, în care gardul să fie desființat, dar acest 
lucru nu s-a întâmplat până în 2025.  

„Gardul este făcut de Cristian Cojocaru. În-
ainte, într-adevăr, era un gard care nu era pe pro-
prietatea mea, dar el l-a dărâmat și a făcut altul. 
Terenul a fost al tatălui meu, din anul 1980. Este 
moștenire de la tata. Tatăl lui, Cojocaru Minodor, 
a fost director la Antibiotice. A murit tatăl lui Cri-

stian Cojocaru, așa că l-am acționat în instanță pe 
el. El a adus un martor în instanță care să zică că 
acest gard a fost construit de tatăl său, și nu de 
el. Eu am titlu de proprietate pe cei 400 de metri. 
El nu vrea să își ridice gardul, deși este o hotărâre 
judecătorească; avea termen de 3 luni de zile să-
l demoleze. Nu am niciun contact de-al lui. El a 
vrut să strice gardul, ca să îmi ia din teren și să îl 
vândă. În 2020, mi-a stricat gardul. În 2022, a ieșit 
hotărârea judecătorească, și nici acum nu este 
dărâmat gardul. Înainte, a fost un gard de plasă, 
iar acum este unul de lemn. A vorbit soția la Pri-
măria Iași și au spus că o să vină un executor – ori 
la sfârșitul lui iulie, ori în august. Nu știu exact 
cine i-a spus soției. Chiar nu știu dacă executorul 
chiar o să vină”, a spus Costică Aceocoiței.  

Acum, bărbatul așteaptă să vadă dacă, într-
adevăr, va veni – în luna următoare sau în august 
– un executor, care să ducă la bun sfârșit dărâma-
rea gardului.  

Scandalul între vecini  
a început acum mai mulți ani 
 Cei doi vecini din comuna Bârnova, Cristian 

Cojocaru și Costică Aceocoiței, se ceartă de 
câțiva ani. Amintim faptul că, în una dintre edițiile 
anterioare BZI, a fost prezentată situația lui Cri-
stian Cojocaru, care a pierdut un proces în in-
stanță și în care era acuzat că a făcut un gard din 

beton fără autorizație de construcție. Mai mult, 
acesta a fost învinuit de vecinul lui, Costică Aceo-
coiței, că a falsificat mai multe acte cu ajutorul 
unui notar și al unui avocat din Iași, dar și că a be-
neficiat ilegal de o bucată de teren din moștenirea 
lui.  

Disputa celor doi vecini ar fi pornit de la un 
teren pentru care ambii au susținut că dețin act 
de proprietate. Cert este că, în sentința civilă din 
data de 20 octombrie 2020, este precizat: 

„Dispune desființarea construcțiilor edificate 
de către pârât, fără a deține autorizație de con-
struire, lucrări individualizate prin procesul-verbal 
de constatare și sancționare a contravențiilor, 
seria IS numărul 001778, din data de 3 decembrie 
2020, încheiat de către reclamanta Poliția Locală 
Iași, constând în împrejmuire cu soclu din beton 
stâlpi metalici și panouri de gard din scândură. 
Stabilește termen pentru desființarea construc-
țiilor edificate de către pârât (n.r. – Cristian Cojo-
caru), fără a obține autorizație de construire, și 
aducerea imobilului la starea inițială, 3 luni de la 
data rămânerii definitive a prezentei sentințe ci-
vile”, se arată în hotărârea judecătorească.  

Rămâne de văzut dacă gardul ieșeanului Cos-
tică Aceocoiței va fi demolat în următoarea pe-
rioadă, cu ajutorul unui executor, așa cum este 
prevăzut în hotărârea judecătorească, încă din 
anul 2022.  

Paula IANUȘ

Un ieșean din Bucium a ajuns în pragul disperării după ce un 
gard de beton, construit fără autorizație pe proprietatea sa, 
rămâne neclintit. Cu o hotărâre judecătorească definitivă, 
bărbatul nu poate face nimic de 3 ani
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Trei studenți ai Universității de Științele Vieții 
„Ion Ionescu de la Brad” (USV) Iași merg în această 
vară la prestigioasa competiție națională Eco-
trophelia 2025, organizată la București, cu un pro-
dus inovator ce combină tradiția, sustenabilitatea 
și funcționalitatea. ROOTS este o băutură suste-
nabilă, artizanală, fără alcool, obținută prin fer-
mentare naturală, din ingrediente recuperate. 

Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu 
de la Brad” din Iași continuă să fie un nume de re-
ferință în inovația alimentară din România, dato-
rită implicării și creativității studenților săi. Anul 
acesta, la competiția națională Ecotrophelia 2025, 
eveniment dedicat produselor alimentare inova-
toare cu impact ecologic, o echipă formată din 
trei tineri studenți ai Facultății de Agricultură va 
reprezenta instituția cu ROOTS, o băutură fără al-
cool, inspirată din kvass-ul tradițional est-euro-
pean, dar adaptată exigențelor moderne: 
sănătoasă, gustoasă și prietenoasă cu mediul. 
Echipa este coordonată de asist. univ. dr. Ionuț-
Dumitru Veleșcu, șef lucr. univ. Ioana Cristina Cri-
vei și asist. univ. drd. Cătălin Mihai Ciobotaru. 

Studenții de la USV Iași au creat sucul 
ROOTS, băutura care reduce risipa 
alimentară și inspiră prin tradiție 
Produsul a fost conceput printr-un proces 

complex, pornind de la cercetare bibliografică și 
testări tehnologice repetate, fiind realizat din 
subproduse alimentare reutilizate, precum malțul 
epuizat din industria berii, pâinea de secară și 
tescovina de fructe, toate fermentate natural.  

Ideea dezvoltării acestei băuturi artizanale a 
apărut la începutul anului 2024, când o echipă de 
studenți din anul al III-lea, specializarea Tehnolo-
gia prelucrării produselor agricole, și-a propus să 
reinventeze o rețetă clasică slavă, adaptând-o ce-
rințelor actuale legate de nutriție, sustenabilitate 
și gust. Procesul nu a fost deloc simplu. Au fost 
necesare luni întregi de testări, ajustări ale para-
metrilor de fermentație, selectarea ingredientelor 
și echilibrarea gustului. 

„Proiectarea produsului a început în anul 2024 
și a urmat cu conceperea rețetei, stabilirea ingre-
dientelor și, apoi, cu procesul tehnologic, prin 
care am încercat foarte multe variante de tehno-
logie (temperaturi, parametri, cantități, proporții, 
timp). Într-un final, am ajuns la un produs stabil, 
cu calități nutritive, relevante, un produs bun, gus-
tos și răcoritor. Pentru obținerea produsului uti-
lizăm malț epuizat în industria berii, pâine din 
secară, cu pudră obținută din tescovină din fructe 
și drojdie. Ca și cantități nutritive, avem undeva la 

30 de kilocalorii la 100 ml de produs, un nivel al an-
tioxidanților și polifenolilor de până la 33 mg la 100 
g”, a declarat asist. univ. dr. Ionuț Velescu. 

Malțul cu arome de caramel și tescovina de 
coacăze contribuie atât la gustul unic, cât și la cu-
loarea brun-roșcată a băuturii. ROOTS nu conține 
alcool, fiind potrivită pentru consum în orice mo-
ment al zilei și în orice context – fie o întâlnire cu 
prietenii, fie o alternativă mai sănătoasă la sucu-
rile din comerț. 

„Caracteristicile senzoriale ale produsului 
sunt date, în primul rând, de malț. Am folosit malț 
cu gust de caramel; ca miros, pot spune că este 
specific berii. După ce am terminat produsul, 
prima oară când am vrut să îl degustăm, am cre-
zut că are o tentă spre bere, tocmai pentru că 
este obținut prin fermentare, însă gustul este 
total diferit față de gustul berii, chiar dacă am fer-
mentat propriu-zis materia primă. Ideea este că 
are un gust de băutură răcoritoare, mai ales că nu 
are conținut de alcool. Este un gust foarte plăcut 
și, cu siguranță, poate fi considerat un produs 
pentru o ieșire în oraș sau o relaxare cu prietenii. 
Este probabil mai bun decât un suc și asta pentru 
că am folosit materii prime inovatoare și suste-
nabile. Culoarea produsului este un brun roșcat, 
care este dat tot datorită malțului și din tescovină 
din coacăze, care l-a mai întunecat un pic la cu-
loare. Noi suntem mulțumiți cu produsul obținut 
și sperăm să ajungă la un public cât mai larg și să 
avem reușite cu ajutorul acestuia”, a explicat 
Tudor Plop, student în anul III la USV Iași și mem-
bru al echipei. 

USV Iași vizează  
podiumul la Ecotrophelia 2025 
Ecotrophelia este una dintre cele mai impor-

tante competiții studențești de inovație alimen-
tară din România, organizată anual la 
Universitatea de Științe Agronomice și Medicină 

Veterinară din București. Participarea echipei 
USV Iași nu este o premieră, instituția s-a remar-
cat în repetate rânduri la această competiție. To-
tuși, ambițiile sunt și mai mari anul acesta. 

„Noi participăm de mulți ani la această com-
petiție și mergem pentru podium, vrem să câști-
găm”, a spus asist. univ. dr. Ionuț Velescu. 

Tinerii inovatori Tudor Plop, Iulian-Robert Mi-
halache și Răzvan-Mihail Vasilache sunt sprijiniți 
nu doar de pasiunea pentru domeniu, ci și de o 
echipă de cadre universitare dedicate: asist. univ. 
dr. Ionuț-Dumitru Velescu, șef lucr. univ. Ioana 
Cristina Crivei și asist. univ. drd. Cătălin Mihai Cio-
botaru. 

Într-un context în care tot mai mulți consuma-
tori caută alternative sănătoase și fără alcool, 
ROOTS pare să vină exact la momentul potrivit. Cu 
un preț estimat la 6 lei per porție și ingrediente 
provenite din surse sustenabile, produsul se adre-
sează unui public larg, preocupat atât de gust, cât 
și de impactul asupra mediului. 

„Băutura din care noi ne-am inspirat este 
kvass, o băutură tradițională țărilor slavice, ca Po-
lonia și Ucraina. Această băutură este obținută 
prin fermentarea mustului provenit dintr-un 
amestec dintre apă și pâine. Prețul final, calcu-
lând materiile prime folosite, se învârte în jur de 6 
lei – un preț care este acceptat, să sperăm, de 
consumatorul care vrea să facă o schimbare în 
această direcție. În momentul de față, este o ce-
rere mai mare pentru băuturile fără alcool. Este o 
tendință în scăderea comercializării băuturilor cu 
alcool și sperăm ca să ajutăm la această tendință 
de scădere a consumului de alcool”, a declarat Ro-
bert-Iulian Mandache, student în anul III la USV 
Iași și membru al echipei. 

Prin băutura ROOTS, studenții USV Iași nu doar 
că aduc un omagiu tradiției est-europene, ci de-
monstrează că viitorul industriei alimentare poate 
fi curat, creativ și sustenabil. 

Iulia MARIA

Studenții USV Iași au reinventat tradiția slavă cu 
ROOTS, o băutură artizanală, fără alcool, obținută 
prin fermentare naturală. Cu acest produs, USV va 
reprezenta Moldova la Ecotrophelia 2025
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Ionuț, un tânăr de 20 de ani,  
s-a luat la bătaie cu polițiștii din Iași, 
pentru că i-au întrerupt  
distracția dintr-un parc 

 
Incidentul a avut loc în noaptea de 17 spre 18 

iunie 2025, în parcul din Piața Voievozilor din car-
tierul Alexandru cel Bun, din Iași. Un grup de 6 ti-
neri au făcut gălăgie și scandal în parc, iar 
localnicii nu puteau să doarmă. La venirea polițiș-
tilor, un tânăr a fost extrem de agresiv și a fost 
dus la secție încătușat. 

Scandal uriaș, provocat  
de tânărul de 20 de ani din Iași 
Ionuț B. este din satul Șipote, comuna Chișcă-

reni, însă era în orașul Iași în seara de 17 iunie 
2025. Acesta și restul grupului s-au adunat la par-
cul din Piața Voievozilor și au început să facă gă-
lăgie, doar că localnicii au sunat la poliție, din 
cauza zgomotului. La fața locului a ajuns un echi-
paj de la Poliția Locală Iași și unul de la Poliția Ro-
mână. Ionuț B., în vârstă de 20 de ani, a început 

să amenințe și oamenii legii.  
„Cetățenii din zonă erau exasperați de 6 tineri 

care făceau gălăgie în Parcul Voievozilor din car-
tierul Alexandru cel Bun, astfel, au apelat dispe-
ceratul Poliției Locale și S.N.U.A.U. 112. Fiind în 
zonă, ne-am deplasat imediat la fața locului, îm-
preună cu colegii de la Secția 1 Poliție Iași. Când 
am ajuns, două persoane s-au evidențiat, fiind 
foarte agresivi verbal și fizic față de noi. Un tânăr 
de 20 de ani s-a urcat pe o masă din parc și a în-
ceput să ne înjure, ne amenința că ne rupe capul 
la toți, deși prietenii săi îi spuneau să se calmeze”, 
a declarat Andrei Nache, polițist local din Iași. 

Băiatul a fost imobilizat de către oamenii legii, 
însă tot nu s-a liniștit. Acesta a continuat să 
opună rezistență și să înjure. Recent, polițiștii lo-
cali au imobilizat un bărbat care a intrat cu forța 
în casa fostei soții. 

„În cele din urmă, am intervenit și l-am imobi-
lizat, însă a fost extrem de agresiv, s-a opus pro-
cedurii și continua să înjure. În timpul imobilizării, 
a rămas fără încălțămintea din picioare și a pre-
cizat că ne dă în judecată pentru asta, că el a fost 

în Germania și are avocați puternici”, a mai preci-
zat polițistul local. 

A fost transportat la secție 
Pentru faptele sale, băiatul s-a ales cu o 

amendă de 1.000 de lei, însă riscă acum să se 
aleagă și cu dosar penal. 

„El tot a continuat cu amenințările, a început 
să spună că: «vă dau pe toți afară de mâine», că 
o să vedem noi. Am reușit să îl legitimăm și să îi 
aplicăm o amendă de 1.000 de lei, conform Legii 
61 din 1991. Cealaltă persoană a primit o amendă 
de 200 de lei pentru tulburarea liniștii publice. Ul-
terior, tânărul de 20 de ani a fost transportat la 
Secția 1 Poliție Iași pentru continuarea cercetări-
lor. Într-adevăr, în perioada de vară, incidentele 
de acest fel sunt tot mai des întâlnite, însă noi le 
acordăm mare atenție”, a încheiat Andrei Nache, 
polițist local din Iași. 

După ce a provocat scandal și s-a luat la bă-
taie cu polițiștii din Iași, tânărul de 20 de ani a pe-
trecut noaptea la secția de poliție. 

Petronel ȘTEFAN

Scandal uriaș, provocat de un tânăr de  
20 de ani, în Iași! Ionuț a ajuns în cătușe 
după ce a urcat pe masă și a amenințat 
polițiștii: „Vă rup capul la toți”
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Primăria Municipiului Iași derulează trei pro-
iecte majore în infrastructura școlară, finanțate 
prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR). Valoarea totală a acestor investiții este de 
aproximativ 8,7 milioane de euro și vizează trei 
unități de învățământ din Iași.  

Trei unități de învățământ  
din Iași vor fi modernizate 
Primul proiect vizează Colegiul Național „Ga-

rabet Ibrăileanu”, unde va fi implementată o mo-
dernizare pentru creșterea performanței 
energetice a clădirii. Intervențiile prevăzute includ 
izolarea termică a clădirii, modernizarea instala-
țiilor termice, de ventilare și climatizare, instala-
rea unor surse regenerabile de energie și trecerea 
la iluminat LED eficient energetic.  

Finanțarea totală alocată este de 10.459.614,11 
lei, iar valoarea estimată a contractului este de 
9.866.053,88 lei, cu TVA. La licitație s-au depus 4 
oferte.  

Al doilea proiect se desfășoară la Liceul Teo-
retic „Miron Costin” din Iași, unde este planificată 
extinderea unității cu un corp nou de clădire în 
regim de înălțime S+P+2E. Suprafața noii clădiri 

va fi de 1.482 metri pătrați și va include nouă săli 
de clasă, spații tehnice, de depozitare și alte fa-
cilități. Valoarea totală a proiectului este de 
16.871.196,22 lei. Licitația a atras opt oferte, iar va-
loarea estimată a contractului este de 
17.332.488,62 lei, cu TVA.  

Pe lângă aceste proiecte, prin componenta 5 
– Valul Renovării, sunt finanțate lucrări de reabi-
litare termică la 21 de clădiri din 14 unități de învă-
țământ școlare. Valoarea totală a acestor proiecte 
este de aproximativ 26,2 milioane de euro.  

Și Colegiul Național „Mihai Eminescu” 
din Iași va fi extins 
Al treilea proiect se desfășoară la Colegiul Na-

țional „Mihai Eminescu” și presupune extinderea 
corpului A cu o suprafață de 1.440 de metri pă-
trați. Vor fi amenajate opt săli de clasă moderne, 
spații tehnice și de depozitare. Valoarea totală es-
timată este de 15.993.000,69 lei. Printre benefi-
ciile prevăzute se numără reducerea cu 20% a 
costurilor de exploatare pentru energie și apă, dar 
și scăderea emisiilor de CO2 cu 32%. În cadrul 
acestui proiect, licitația urmează să fie organi-
zată.  

Prin componenta 15 – Educație, 63 de unități 
de învățământ preuniversitar au fost dotate cu 
mobilier, materiale didactice și echipamente di-
gitale. Valoarea totală a acestor proiecte ajunge 
la aproximativ 17,9 milioane de euro.  

Totalul fondurilor atrase de municipiul Iași, 
prin PNRR, pentru educație este de 52,8 milioane 
de euro. În prezent, mai multe lucrări de reabili-
tare sunt în desfășurare la mai multe școli din Iași, 
cum ar fi la Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” 
din Iași, unde sunt în desfășurare lucrările de efi-
cientizare energetică pentru corpurile C1, C5, C6, 
și C8. Lucrările de reabilitare au fost deja finali-
zate la două unități de învățământ din Iași, aces-
tea fiind Colegiul Tehnic „Dimitrie Leonida” și 
căminul Liceului Tehnologic de Transporturi și 
Construcții din Iași.  

Prin transformarea liceelor și colegiilor impor-
tante din oraș în „școli verzi”, autoritățile locale își 
propun să reducă semnificativ consumul de ener-
gie, să creeze condiții moderne de studiu și să în-
curajeze un comportament responsabil față de 
mediu. Primăria Iași va derula lucrări de moder-
nizare la trei unități de învățământ din Iași.  

Paula IANUȘ

Trei unități de învățământ din Iași vor 
beneficia de finanțare prin PNRR.  
Iată ce școli din Iași vor fi modernizate
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Recent, a fost scos la concurs postul de ma-
nager al Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie 
Iași. La concurs se pot înscrie persoanele care în-
deplinesc următoarele condiții specifice: să fie 
absolvente de studii universitare de licență absol-
vite cu diplomă de licență sau echivalentă în me-
dicină – specializarea Medicină –, medicină 
dentară – specializarea Medicină dentară –, științe 
juridice sau științe economice; să fie absolvent 
cu diplomă a studiilor universitare de master în 
specialitatea studiilor necesare ocupării funcției 
sau cu diplomă, conform prevederilor art. 57 alin. 
(2) din Legea nr. 199/2023, cu modificările şi com-
pletările ulterioare, cu excepția absolvenților de 
medicină – specializarea Medicină – şi medicină 
dentară – specializarea Medicină dentară –, și să 
aibă cel puțin 5 ani vechime în specialitatea stu-
diilor necesare ocupării funcției. 

Se caută manager pentru Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iași!  
Care este calendarul concursului  
Persoanele care vor să ocupe postul de ma-

nager al Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Iași 
își pot depune dosarele de concurs până la data 
de 17 iulie 2025, ora 13:00. Dosarele de concurs 
vor fi verificate la data de 21 iulie 2025, rezultatele 
acestei probe fiind afișate în aceeași zi. Proiectele 
de management se vor publica la data de 24 iulie 
2025, ele urmând să fie susținute public la data 
de 31 iulie 2025, începând cu ora 10:00. Rezulta-

tele probei proiectului de management vor fi afi-
șate la data de 1 august 2025, iar rezultatele finale 
ale concursului de angajare vor fi făcute publice 
6 august 2025.  

Ce condiții generale trebuie  
să îndeplinească participanții 
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concurs 
persoanele care au cetățenia română sau a unui 
alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte la Acordul privind Spațiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene 
și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de 
muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modifică-
rile și completările ulterioare, și să aibă o stare de 
sănătate corespunzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeverinței medi-
cale, eliberată de medicul de familie sau de uni-
tățile sanitare abilitate. Candidații trebuie să 
îndeplinească toate condițiile de studii, de ve-
chime în specialitate și, după caz, alte condiții 
specifice, potrivit cerințelor postului scos la con-
curs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. 
Trebuie specificat faptul că nu pot candida pentru 
postul de manager persoanele care au fost con-
damnate definitiv pentru săvârșirea unei infrac-
țiuni contra securității naționale, contra 
autorității, contra umanității, infracțiuni de corup-

ție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra 
înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu inten-
ție, care ar face o persoană candidată la post in-
compatibilă cu exercitarea funcției contractuale 
pentru care candidează, cu excepția situației în 
care a intervenit reabilitarea. Nu pot candida la 
concursul de angajare persoanele care execută o 
pedeapsă complementară prin care a fost inter-
zisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de 
a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura 
activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea 
infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de 
siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul național automati-
zat, cu privire la persoanele care au comis infrac-
țiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau 
asupra minorilor, precum și pentru completarea 
Legii nr. 76/2008, privind organizarea și funcțio-
narea Sistemului Național de Date Genetice Judi-
ciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile 
prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regula-
mentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea 
carierei personalului contractual din sectorul bu-
getar, plătit din fonduri publice. Nu doar Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iași face angajări în 
această perioadă, ci și Spitalul Clinic Județean de 
Urgență „Sf. Spiridon”, și Institutul de Psihiatrie 
„Socola” au scos la concurs mai multe posturi. 

Codruța ȘOROAGĂ

A fost scos la concurs postul de manager al Spitalului 
Clinic de Pneumoftiziologie Iași! Candidații trebuie să 
aibă studii medicale, juridice sau economice 
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Alina Belu apelează la o strategie diabolică și 
ilegală pentru a rămâne manager al Spitalului de 
Copii „Sf. Maria” Iași. Sub pretextul că vrea să facă 
angajări, Alina Belu le-a transmis șefilor de secții, 
compartimente și laboratoare să strângă semnă-
turi pentru a le depune, alături de o serie de me-
morii, la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației. De fapt, semnăturile angajaților 
ar urma să fie folosite de Alina Belu pentru a fi 
prezentate în următoarea ședință de Consiliu de 
Administrație, în scopul ca aceasta să-și prelun-
gească mandatul.  

Alina Belu  a gândit  
o strategie ilegală pentru a rămâne 
manager al Spitalului „Sf. Maria” Iași  
Marți, 17 iulie 2025, Alina Belu, managerul Spi-

talului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” 
Iași, le-a trimis tuturor șefilor de secție, șefilor de 
compartimente și laboratoare o adresă prin care 
le solicită să strângă semnături de la întreg per-
sonalul subordonat.  

„Ținând cont de: prevederile legislative care 
nu permit angajări de personal, deficitul mare de 
personal mediu sanitar și auxiliar sanitar care a 
condus la suprasolicitarea personalului actual ca 
urmare a faptului că o singură persoană trebuie 
să ofere servicii de calitate pacienților și aparți-
nătorilor în secții, unde ar trebui să desfășoare 
activitate 2 sau 3 persoane într-o tură de lucru, vă 
rugăm să întocmiți și să transmiteți către condu-
cerea unității, până la data de 23 iunie, memorii 
în vederea scoaterii la concurs a posturilor va-
cante pentru a fi înaintate către Ministerul Dez-

voltării, Lucrărilor Publice și Administrației. La 
memoriile întocmite, considerăm că se impune să 
atașați și tabel cu funcția și semnătura angajați-
lor, care să susțină cele menționate de dumnea-
voastră în memoriu”, se arată în adresa trimisă de 
Alina Belu.  

Surse din cadrul Spitalului Clinic de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași susțin că Alina Belu 
vrea, de fapt, să strângă semnăturile angajaților 
pe niște tabele și să le folosească la un memoriu 
de susținere a ei pe funcție.  

„Este o diversiune, ca să poată justifica Con-
siliul de Administrație prelungirea mandatului ei. 
Ea poate scoate posturile la concurs oricând! Nu 
e nevoie de nicio cerere la minister. E un pretext, 
ca să adune niște semnături. Șefii de secție fac 
presiuni la angajați să semneze. Au pregătit o șe-
dință de CA săptămâna viitoare și ea se duce cu 
aceste tabele de semnături să spună că angajații 
o vor tot pe ea manager. Mandatul îi expiră pe 2 
iulie și CA-ul trebuie să numească un manager in-
terimar”, au declarat surse din cadrul Spitalului 
Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași.  

Conform legislației, în caz de deficit de perso-
nal, șeful de secție, compartiment sau laborator 
întocmește un memoriu către manager. Acesta 
redactează un memoriu către Consiliul Județean, 
deoarece Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” Iași se află în subordinea CJ Iași, iar 
apoi, CJ înaintează un memoriu către Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației. 
Întrebarea este de ce nu a făcut Alina Belu anga-
jări până acum, ci vrea să angajeze, chiar când 
sunt reduceri de cheltuieli în toate, în tot sistemul 

bugetar. În concluzie, Alina Belu nu are nevoie de 
semnăturile angajaților, ci acesta este doar un 
tertip pentru a-și duce planurile la bun sfârșit.  

Situația este tergiversată,  
la infinit, de Alina Belu  
Mandatul Alinei Belu expiră la data de 2 iulie 

2025, astfel că, până în acest moment, postul de 
manager al unității medicale trebuia să fie scos la 
concurs. Acest lucru nu s-a întâmplat, deoarece 
Alina Belu știe că nu îndeplinește condițiile legale 
referitoare la studiile absolvite și la vechimea de 
cel puțin 5 ani în specializarea studiilor, pe care 
trebuie să le dețină un manager de spital public. 
De altfel, Alina Belu a contestat Legea Sănătății la 
Curtea Constituțională, din dorința acerbă de a 
fi manager pe viață la Spitalul Clinic Județean de 
Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași. Acum, se re-
curge la o tergiversare a situației, în speranța că 
Alina Belu va obține un rezultat favorabil de la Cur-
tea Constituțională și o să poată candida pentru 
un nou mandat de manager. 

Reporterii BZI s-au prezentat miercuri, 18 
iunie 2025, la ora 10:00, la biroul managerului, 
pentru a discuta despre semnăturile pe care 
aceasta le strânge de la angajați pentru a rămâne 
manager al Spitalului Clinic de Urgență pentru 
Copii „Sf. Maria” Iași. Din secretariatul unității me-
dicale, au aflat însă că Alina Belu nu a ajuns încă 
la spital. Reporterii BZI au rămas în spital până la 
ora 11:00, dar, în tot acest timp, Alina Belu nu s-a 
prezentat la serviciu.  

Codruța ȘOROAGĂ

Alina Belu apelează la o strategie diabolică 
și ilegală pentru a rămâne manager  
al Spitalului de Copii „Sf. Maria” Iași! 
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Un furt a avut loc ieri, 18 iunie 
2025, chiar în registratura Spitalului 
Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. 
Maria” Iași. Viorica Ilie, o mămică ve-
nită din Vrancea, cu copilul la con-
trol, a rămas în doar câteva secunde 
fără telefon mobil.  

Furt, în plină zi, în 
registratura Spitalului 
Clinic de Copii „Sf. Maria” 
Iași! În doar câteva 
secunde, o mămică  
a rămas fără telefon mobil 
Viorica Ilie, o mămică venită din 

Vrancea la Spitalul Clinic de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași, la con-
trol cu băiețelul său bolnav de can-
cer, a rămas fără telefonul mobil. 
Întâmplarea a avut loc miercuri, 18 
iunie 2025, în jurul orei 10:45. Ime-
diat ce a aflat că a rămas fără mobil, 
mămica a și anunțat conducerea 

unității medicale. Reporterii BZI au 
asistat la întreaga întâmplare și, 
apoi, au discutat cu Viorica Ilie. Ini-
țial, femeia a refuzat să-și dezvăluie 
identitatea, de teamă că va mai avea 
nevoie să vină cu copilul la spital și 
poate acesta va avea de suferit.  

„Ne-am trezit la ora 03:00 să 
venim la spital, la control. Băiețelul 
a avut cancer, a fost operat, acum a 
terminat chimioterapia și am venit 
cu el la control. Ne-am trezit de di-
mineață, ca să nu așteptăm mult la 
rând. Băiețelul, de asta, e agitat. Am 
plătit 600 de lei o mașină să ne 
aducă. Mi-am lăsat, pentru câteva 
secunde, telefonul mobil pe margi-
nea biroului de la registratură și a 
dispărut. Am fost și le-am spus fete-
lor de la recepție, eu cred că una din 
ele mi l-a luat, că s-a schimbat la 
față când le-am zis. Să se fi bucurat 
la el? Mai mult mă îngrijorez că am 

toate cardurile pe el. Am fost la se-
cretariat și am povestit ce mi s-a în-
tâmplat, și mi-au dat o cerere. În 
spital sunt camere, vreau să văd 
măcar cine mi l-a furat. Poate o să 
depun și plângere la poliție, dar să 
văd mai întâi ce obțin cu hârtia asta, 
pe care trebuie să o completez. Noi 
am avut noroc că am fost ajutați de 
o fundație, altfel, dumneavoastră 
știți cum e mâncarea aici, nu poate 
fi consumată”, a declarat Viorica Ilie. 

Scene halucinante la 
Spitalul „Sfânta Maria”  
din Iași, sub domnia 
managerului Alina Belu 
Nu este pentru prima dată când 

se fură din Spitalul Clinic de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași. La înce-
putul lunii ianuarie 2025, un bărbat a 
pătruns în spital la miez de noapte și 
intrat într-un salon, de unde a furat 

un telefon mobil. 
„La data de 4 ianuarie a.c., poli-

țiștii din cadrul Poliției Municipiului 
Iași au reținut, pentru 24 de ore, un 
bărbat de 45 de ani, bănuit de comi-
terea infracțiunii de furt calificat. 
Din cercetările efectuate până în 
prezent, s-a constatat faptul că, în 
noaptea de 3 spre 4 ianuarie a.c., 
acesta ar fi sustras un telefon mobil 
dintr-o unitate medicală, din muni-
cipiul Iași. Prejudiciul a fost recupe-
rat. La data de 4 ianuarie a.c., 
bărbatul reținut a fost prezentat 
Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Iași și Judecătoriei Iași”, au transmis 
reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Miercuri, 18 iunie 2025, un nou 
furt a avut loc la Spitalul Clinic de 
Copii „Sf. Maria” Iași, un telefon fiind 
sustras chiar din registratura unității 
medicale.  

Codruța ȘOROAGĂ

Furt, în plină zi, în registratura 
Spitalului de Copii Iași! O mămică a 
rămas fără telefon mobil: „Bănuiesc că 
angajatele l-au luat, s-au bucurat la el” 
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Nu trece o zi fără ca o femeie să nu fie victima 
violenței domestice. Zilele trecute, la Iași, o fe-
meie în vârstă de 50 de ani și-a văzut moartea cu 
ochii, chiar în casa în care locuia, după ce s-a tre-
zit cu soțul ei la ușă. Cei doi soți nu au divorțat, 
dar nu mai formează un cuplu și nu mai locuiesc 
împreună. Ei au un copil în vârstă de 21 de ani. 
Bărbatul pe nume Petru Cojocea a bătut la ușa fe-
meii, în noaptea de 15 spre 16 iunie, cu pretextul 
de a-și vedea fiul. După un schimb de replici, în 
contradictoriu, cu soția sa, Petru Cojocea a luat 
din bucătărie un cuțit și a început să o lovească. 

O femeie a fost  
atacată de soț cu un cuțit, la Iași  
Bărbatul a înjunghiat-o de mai multe ori pe 

soție, iar aceasta s-a prăbușit pe un pat. Acolo a 
fost găsită de fiul ei, care a sunat speriat la nu-
mărul unic de urgențe 112 să ceară ajutor. Femeia 

era în stare gravă și nu putea vorbi. Echipajul me-
dical, ajuns în locuința din comuna ieșeană 
Strunga, acolo unde s-a întâmplat scena de 
groază, i-a acordat primul ajutor, apoi a transpor-
tat-o de urgență la spital, unde a rămas internată 
pentru a primi tratamentul necesar. În tot acest 
timp, polițiștii au făcut verificări, iar cazul a fost 
preluat de procurori, pentru că viața femeii a fost 
pusă în pericol. Pe numele lui Petru Cojocea a fost 
deschis un dosar penal sub aspectul comiterii in-
fracțiunii de violență în familie, în forma tentativei 
la omor. Bărbatul a fost reținut pentru 24 de ore, 
iar mai apoi a fost prezentat în fața judecătorilor 
ieșeni, cu propunere de arestare preventivă. 

A fost arestat  
preventiv pentru 30 de zile  
Ajuns în fața magistraților, Petru Cojocea a 

aflat că următoarele 30 de zile  le va petrece în 

arest. „Admite propunerea de arestare preventivă 
formulată de Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași 
în dosarul de urmărire penală nr. 355/260/P/2025, 
privind pe inculpatul Cojocea Petru pentru 
săvârșirea infracțiunii de violență în familie în 
forma tentativei la omor, prev. de art. 199 alin. (1) 
Cod pen., cu referire la art. 32 alin. (1) Cod pen., 
rap. la art. 188 alin. (1) Cod penal. Dispune aresta-
rea preventivă a inculpatului Cojocea Petru pentru 
o perioadă de 30 de zile, începând din data de 
16.06.2025 și până la data de 15.07.2025, inclusiv”, 
au stabilit judecătorii de la Tribunalul Iași.  

Femeia se află, acum, sub supravegherea me-
dicilor, în timp ce soțul ei stă după gratii. Pentru 
fapta sa, individul riscă ani grei de închisoare. Ră-
mâne, însă, de văzut cum vor decurge lucrurile, 
asta după ce o femeie a fost atacată cu un cuțit, 
de soț, la Iași. 

Lucian SAVA

Nu se mai opresc nenorocirile la Iași.  
O femeie a fost atacată de soț cu un cuțit.  
Fiul celor doi a sunat la 112 să anunțe că  
mama îi moare, pe pat, într-o baltă de sânge
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Edilul municipiului Iași, Mihai Chirica, a decis 
să desființeze parcarea din spatele primăriei, cu 
toate că orașul duce o mare lipsă de locuri de par-
care. Această decizie a fost luată pentru că Sala 
Teatrul³ CUB va fi relocată în acel spațiu. 

O parcare centrală  
va fi desființată în perioada următoare 
Una dintre cele mai utilizate parcări din oraș 

se desființează la comanda lui Mihai Chirica. Este 
vorba despre cea din spatele Primăriei Iași, de pe 
strada Agatha Bârsescu, o locație folosită de ie-
șenii care vin la administrația publică locală cu di-
verse probleme și nu numai. Autoritățile locale și 
Ministerul Culturii au ajuns la o înțelegere privind 
viitorul construcției provizorii, care a devenit un 
simbol pentru teatrul alternativ din Iași. Astfel, 
edilul orașului a anunțat că sala teatrului va fi re-
locată în parcarea primăriei de pe strada Agatha 
Bârsescu. Reporterii BZI au contactat reprezen-
tanții primăriei, iar aceștia au transmis că parca-
rea va fi desființată.  

„Parcarea respectivă va fi desființată și se vor 
identifica amenajarea altor locuri de parcare”, a 
declarat Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt 
al Primăriei Iași.  

Cum este posibil ca autoritățile locale să ia o 
astfel de decizie, în contextul în care orașul Iași 
este sufocat de mașini, iar locurile de parcare 
sunt insuficiente! Edilul Mihai Chirica – în cei 
peste 10 ani de când ocupă biroul de la Palatul 
Roznovanu – nu a construit niciun spațiu amena-
jat pentru ca ieșenii să își poată lăsa mașinile. Iar 
din această cauză, sunt nevoiți să parcheze auto-
turismele pe trotuare sau pe străduțele înguste. 
Mai mult, de ani, se știe că lipsa locurilor de par-
care este una care pune la grea încercare șoferii 
din Iași, însă problemele oamenilor nu sunt atât 
de importante pentru primarul Mihai Chirica. 
Acesta, în loc să construiască cât mai multe par-
cări pentru a evita ca ieșenii să parcheze neregu-
lamentar și să genereze diverse accidente rutiere, 
a ales să desființeze o parcare centrală cu apro-
ximativ 60 de locuri, dintr-o ambiție ilogică. 

Demontarea Teatrului³ CUB și relocarea aces-
tuia a venit în contextul în care Primăria Iași a 
anunțat un proiect de reamenajare a zonei din 
spatele Teatrului Național „Vasile Alecsandri”. În 
loc ca primarul Iașului să lase teatrul pe amplasa-
mentul actual și să evite automat desființarea 
unei parcări esențiale, acesta a ales să scadă și 
mai mult numărul locurilor de parcare din oraș. 

Nu se știe unde  
vor fi reamenajate locurile  
de parcare din spatele primăriei 
 Reporterii BZI l-au contactat și pe Marian Nis-

tor, șeful Serviciului Administrare Parcări Iași, iar 
acesta a transmis că nu știe nimic despre reloca-
rea sau desființarea parcării din spatele Primăriei 
Iași, de pe Agatha Bârsescu.  

„Nu știu nimic despre acest lucru. Veți afla pe 
parcursul desfășurării și evoluției demersurilor. 
Nu dețin, în momentul de față, nicio informație – 
dacă va fi mutată, desființată sau anulată. Presu-
pun că, pe parcursul derulării procedurilor, vom fi 
înștiințați și noi, și dumneavoastră cu privire la 
măsurile care vor fi luate”, a declarat Marian Nis-
tor, șeful Serviciului Administrare Parcări Iași.  

În Iași sunt peste 60.000 de locuri de parcare, 
iar dintre acestea, un număr de 15.000 sunt în ad-
ministrarea serviciului de parcări.  

Autoritățile locale au decis ca una dintre cele 
mai utilizate parcări din oraș să fie desființată. În 
loc să lase Teatrul³ CUB acolo unde se află, Mihai 
Chirica a preferat să lase ieșenii fără locuri de 
parcare.  

Paula IANUȘ

În loc să construiască parcări, Mihai Chirica  
le desființează! Aproape 60 de locuri, situate  
pe strada Agatha Bârsescu, vor fi desființate
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 MEDIU 

Titular proiect S.C. 3D 
PROJECT RESIDENCE S.R.L. 
anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul:” 
CONSTRUIRE LOCUINTA 
COLECTIVA D+P+4E, 
IMPREJMUIRE, ANEXE 
AFERENTE FUNCTIUNII DE 

LOCUIRE, RACORDURI 
UTILITATI, ORGANIZARE DE 
SANTIER“ propus a fi amplasat 
în str. Salcioarei nr. 9F, sat 
Visan com. Barnova, jud. Iasi. 
Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente 
pentru protecţia mediului 
D.J.M. IASI, str. Calea 
Chişinăului, nr.43, municipiul  
Iaşi, judeţul Iaşi, în zilele de 
luni-vineri, între orele 09.00 – 

14.00. Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la sediul 
autorităţii competente pentru 
protecţia mediului D.J.M. Iasi. 

 

 LICITAȚII 

Comuna Tiganași, județul Iași, 
organizează în data de 
09.07.2025, ora 12.00, licitație 
pentru Concesionarea a 9 

loturi  teren în suprafața totală 
de 268.381 mp, situate în 
extravilanul comunei Tiganasi, 
jud. Iași, în vederea 
împăduririi. Documentația de 
atribuire poate  fi achiziționată 
de la registratura Primariei 
Tiganași, județul Iași, în 
perioada 23-27.06.2025, între 
orele 8.00-16.00. Informații 
suplimentare la tel/fax 
0232/299072



ACTUALITATE joi, 19 iunie <8

După ce a venit pe lume printr-o 
cezariană de urgență, într-o luptă 
contracronometru pentru salvarea 
vieții mamei sale, Tică, singurul 
supraviețuitor dintre iezii născuți 
prematur, se bucură acum de o 
vacanță binemeritată,  
în inima Bucovinei 

 
Pe 10 martie 2025, la Facultatea de Medicină 

Veterinară din cadrul Universității de Științele Vie-
ții (USV) din Iași, avea loc o intervenție critică: o 
căpriță pe nume Valentina, aflată într-o stare 
avansată de toxemie de gestație, era adusă de ur-
gență pentru a fi salvată. Din cauza unei tentative 
eșuate de fătare, care a durat aproape o săptă-
mână, starea caprei se agravase dramatic. Echipa 
de studenți, coordonați de cadrele didactice, a 
decis rapid efectuarea unei cezariene. Deși iezii 
erau prematuri, un singur ieduț a reușit să supra-
viețuiască, și anume Tică. 

Tică, iedul de la USV Iași,  
se află acum într-o vacanță în Bucovina 
Intervenția a fost un maraton de grijă, profe-

sionalism și empatie. Studentul Valentin Alexan-
dru Lavro, aflat în anul IV la Medicină Veterinară, 
a fost parte esențială din echipa care a monitori-
zat starea caprei zi și noapte. 

„Am stat cu ea și în timpul nopții, mai ales în 
prima zi, pentru a fi siguri că își menține funcțiile 
respiratorii și cardiace. A fost o luptă dificilă, dar 
în a doua zi, deja începuse să dea semne de reve-
nire”, povestește el. 

După zile întregi de tratamente și îngrijiri in-
tense, Valentina, mama ieduțului Tică, a fost sta-
bilizată și externată, iar proprietarul, impresionat 
de devotamentul echipei, a decis să ofere singurul 
ieduț supraviețuitor drept cadou. 

„Proprietarul a spus că ieduțul este ca o mul-
țumire pentru eforturile noastre și vrea să fie ca 
o emblemă a noastră și să ne aducem aminte de 
această intervenție, de asta ni l-a făcut cadou”, a 
declarat Valentin Alexandru Lavro, student în anul 
IV la Facultatea de Medicină Veterinară din cadrul 
Universității Științele Vieții (USV) Iași. 

Tică a ajuns în grija Clarei Maciuc, studentă în 
același an la Facultatea de Medicină Veterinară. 
Cu o fermă acasă, în Suceava, Clara Maciuc a con-
siderat că acolo ar putea să-i ofere îngrijirea de 
care avea nevoie. „Tică, în momentul de față, este 
la colega noastră, Clara. Clara l-a luat acasă, de-
oarece avea doar două săptămâni pe atunci și era 
foarte fragil. În primele zile a fost hrănit cu sondă 
și biberon. A fost nevoie de multă atenție și răb-
dare, tocmai de aceea am considerat ca ar fi bine 
să îl ia Clara”, a adăugat Valentin Alexandru Lavro, 
student în anul IV la Facultatea de Medicină Vete-
rinară din cadrul Universității Științele Vieții (USV) 

Iași. 

Vacanța lui Tică,  
printre Shagya Arabi și meri înfloriți 
Astăzi, la trei luni de la operația ce i-a schim-

bat destinul, Tică este un ied energic și curios, 
care își trăiește copilăria printre dealurile Buco-
vinei. Are șase prieteni speciali, căluți din rasa 
Shagya Arab, cu care împarte pășunea, soarele și 
joaca. „Tică, momentan, își petrece vacanța de 
vară în Bucovina. Are ca prieteni șase căluți din 
rasa Shagya Arab. 90% din timpul lui și-l petrece 
afară. Adoră să evadeze și să descopere locuri 
noi, pline de verdeață. Momentan, livada este locul 
lui preferat. În septembrie se va întoarce la facul-
tate pentru a participa la diverse laboratoare. 
Este energetic, dar foarte înțelegător”, a spus 
Clara Maciuc, studentă în anul IV la Facultatea de 
Medicină Veterinară. 

În toamnă, Tică va reveni la Iași, însoțindu-i pe 
studenți la laboratoare și devenind, poate, parte 
integrantă a procesului educațional.  

Povestea lui Tică nu este doar despre o inter-
venție medicală reușită, ci și despre speranță, dă-
ruire și grija față de cele mai fragile ființe. Iedul 
care a supraviețuit miraculos la USV Iași a deve-
nit, fără să știe, un ambasador al pasiunii pentru 
medicină veterinară și al legăturii profunde dintre 
oameni și animale. 

Iulia MARIA

Tică, iedul care a supraviețuit miraculos la 
Facultatea de Medicină Veterinară din cadrul 
USV Iași, își petrece vacanța de vară în Bucovina: 
„Are ca prieteni șase căluți din rasa Shagya Arab”



PUBLICITATE<9 joi, 19 iunie

Nr. 8054 /28.05.2025 
ANUNT  

“ COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selectie în ve-
derea ocupării postului vacant de mecanic utilaj.   

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 
- absolvenţi de şcoală profesională sau 8 clase şi curs calificare;   
- permis de conducere cat. C; 
-apt medical şi psihologic. 
Oferim : 
Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Planificarea anuală a vacanțelor.   
Criteriile de selecţie sunt :  
experienţă în domeniu; 
cunoştinţe specifice activităţii ; 
abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale ; 
identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 
echilibru psihic şi emoţional ; 
punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi disciplină ;  
  alte aptitudini : comunicativitate, îndemînare, operativitate ; 
motivaţia candidatului. 
Dosarul de înscriere la selecţie va conţine: cerere de participare la 

selecţie, CV, recomandări, cazier rutier (ultimii 5 ani) și judiciar, precum 
şi xerocopii după: cartea de identitate, certificat de naştere, diploma de 
studii, certificat de calificare, permis de conducere. 

DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA 
SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI 
Data: 28.05.2025 
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Cine a vorbit cu domnul procoror,  
după descinderile din premărie? 
Babele bârfitoare au auzit voci prin primărie 

care spuneau că Sile Chiron, actualul conducător 
de piețe, a stat vreo oră, după descinderi, de 
vorbă cu un procoror. Nu știu babele dacă știți, 
dar Sile e în stare să-și pună pampers când 
ajunge în fața unui organ de cercetare. Îi este 
atât de frică de pușcărie, încât e în stare de orice, 
doar să își șteargă din minte gândul că va ajunge 

după gratii. Mulți spun că este în stare să și in-
venteze lucruri, doar să scape basma curată. Ce 
a vorbit cu procurorul, nu știu babele să vă 
spună, dar este clar că a dat pe goarnă tot ce știa 
și ce nu știa, iar probabil, zilele viitoare, va merge 
și la dat cu subsemnatul, să fie totul oficial, cum 
s-ar spune... 

Iar sunt tensiuni din cauza  
„Altex – gabor doar cu buletinul” 
Babele bârfitoare continuă rubrica de azi cu 

o povestioară, de data aceasta, de prin miliție. 
Cică șefii de secțiuni de prin giudeț au ajuns la 
capătul răbdării. De ce? Păi, din cauza lipsei de 
personal. Chiar dacă mai vin din când în când ga-
bori noi, vin cu niște figuri de zici că ei au inven-
tat miliția, nu altceva. Babele au râs copios când 
au aflat că la un post din giudeț a agiuns unu an-
gajat, din sursă externă, la vreo 38-40 de ani. 
Șeful de post, mai tinerel, l-a pus să facă ceva, 
iar proaspătul angajat l-a atenționat că nu vor-
bește corespunzător cu el și că nu ține cont de 
vârstă și de respect. Apăi, a ajuns generația 
„Altex – gabor doar cu buletinul” să facă legea 

prin miliție... 

Colonelul e tanc rusesc cu baterii 
solare, poate 4 zile fără oprire 
În încheierea rubricii de astăzi, babele vă mai 

povestesc niște trăsnăi cu care un colonel, ajuns 
pe la 58 de anișori, încearcă să prindă ceva tânăr 
în plasă. Ediță Iorguțel, că despre el e vorba, nu 
se consideră bărbat simplu, ci un tanc rusesc cu 
baterii solare. Bărbat eco, dar puternic. Când 
vine vorba de amor, cică se transformă complet 
– nu-l mai recunoști! Nici el nu se recunoaște! Se 
activează, se încinge și, după spusele proprii, 
merge patru zile fără oprire. Nici pauză de apă, 
nici pauză de cafea. Doar exercițiu... fizic. Totul, 
cu Ediță, pare desprins dintr-un exercițiu militar 
cu manevre de poziționare avansată și retrageri 
strategice, doar dacă se rupe patul. Verișoara 
babelor, curioasă nevoie-mare, mai că era gata 
să se înscrie pe lista de voluntare, să vadă dacă-
i doar propagandă de birou sau armă reală de se-
ducție. Dar s-a gândit bine: la atâta virilitate 
declarată, e posibil să se lase cu intervenție de 
urgență, oxigen și fizioterapie. 

Bursa bârfelor

Individul care a schingiuit o 
minoră, fugită dintr-un 
centru DGASPC Iași, într-o 
casă din Tătărași a fost 
arestat. Individul este 
acuzat de săvârșirea 
infracțiunii de „violență în 
familie”. Dacă va fi găsit 
vinovat, riscă să fie 
condamnat la închisoare 

 
Ștefan Todică, tânărul în vârstă 

de 26 de ani care a ținut o adoles-
centă fugită dintr-un centru de pla-
sament din Iași într-o casă din 
Tătărași și a agresat-o, a fost ares-
tat! Judecătorii au decis asta zilele 
trecute. „Admite propunerea de 
arestare preventivă formulată de 
Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Iași în dosarul de urmărire penală nr. 
2909/261/P/2025, în ceea ce îl pri-
vește pe inculpatul TODICĂ ȘTEFAN-
ALEXANDRU și, în consecință: În 
baza art. 226 Cod procedură penală 
rap. la art. 202 Cod procedură pe-
nală și art. 223 alin. (2) Cod proce-
dură penală, dispune arestarea 
preventivă a inculpatului TODICĂ 
ȘTEFAN-ALEXANDRU, privind 
săvârșirea infracțiunii de «violență 
în familie», faptă prev. și ped. de art. 

199 alin. (1) rap. la art. 193 alin. (1), 
alin. (2)1 lit. b) și c) Cod Penal și a in-
fracțiunii de «violență în familie», 
faptă prev. și ped. de art. 199 alin. (1) 
rap. la art. 193 alin. (2), alin. (2)1 lit. b) 
Cod Penal, ambele cu aplicarea art. 
38 alin. (1) Cod Penal și art. 41 alin. (1) 
Cod Penal, pentru o perioadă de 30 
de zile, începând cu data de 
17.06.2025 și până la data de 
16.07.2025, inclusiv”, au stabilit jude-
cătorii ieșeni. 

Individul care a schingiuit  
o minoră, fugită  
dintr-un centru DGASPC 
Iași, într-o casă din  
Tătărași a fost arestat 
Povestea a ieșit la iveală după ce 

reprezentanții DGASPC au anunțat 
dispariția adolescentei. „La data de 
11 iunie a.c., polițiștii din cadrul Sec-
ției nr. 4 Poliție Iași au fost sesizați 
de reprezentanții D.G.A.S.P.C. Iași cu 
privire la faptul că au identificat, 
într-un imobil din municipiul Iași, o 
minoră care prezenta urme de vio-
lență. Polițiștii s-au deplasat la fața 
locului, unde au identificat minora, 
care a fost preluată și condusă la se-
diul secției, împreună cu reprezen-
tantul legal, pentru continuarea 

verificărilor. Ulterior, a fost solicitat 
un echipaj medical, care a preluat-o 
pe aceasta și a transportat-o la spi-
tal pentru îngrijiri medicale. Din ve-
rificările efectuate, s-a constatat 
faptul că minora, beneficiară a unui 
centru de servicii sociale, ar fi pără-
sit voluntar centrul în cursul lunii mai 
2025”, au transmis reprezentanții In-
spectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Ordin de protecție, emis 
împotriva lui Ștefan Todică 
Împotriva lui Todică a fost emis 

un ordin pe protecție, după ce mi-
nora a fost luată din casa unde părea 
că stă cu forța. „De asemenea, s-a 
constatat faptul că aceasta ar fi fost 

agresată fizic de către concubinul ei, 
iar în urma completării formularului 
de evaluare a riscului, a reieșit risc 
iminent, fapt pentru care polițiștii au 
emis împotriva tânărului ordin de 
protecție provizoriu. Cercetările 
sunt continuate sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de violență în 
familie, pentru stabilirea întregii si-
tuații de fapt și luarea măsurilor le-
gale ce se impun”, au mai transmis 
reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. Rămâne 
de văzut ce se va întâmpla cu indivi-
dul care a schingiuit o minoră – fu-
gită dintr-un centru DGASPC Iași – 
într-o casă din Tătărași și care, 
acum, a fost arestat. 

Lucian SAVA

Ștefan Todică, individul care a schingiuit o minoră – fugită dintr-un 
centru DGASPC Iași – într-o casă din Tătărași, a fost arestat! Individul 
poza în dragostea vieții ei, dar o stâlcea în bătaie


